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A RN RHEETHER
AN RERROE 37572512 H
BB SR 12,987,205 H
ZNEICKL S HEXHE 8,987,205 H
FHEEICLDHEXHE 4,000,000 H
EENRAENRE 24,585,307 H
EEFENRE (—KR+ZR) 24,585,307 H
—REEFHEE 17,179,035 H
(—REEFHEIC L 2 INMIELE) 7,333,672 H
Ghfice REPHEX ) 7,283,320 H
—REEFHRE 7,406,272 H
Z Dt DEENRENRE

FSTERHRE 7,432,674 H
—RFTSIEINER 5417,370 H
—REASIBINER 2,015,305 M
HPUE RSN REE 206,845 H
18 AR IRIE DN EE 142,727 H
IEA R INER 64,118 H
ERAIHZIR 285 A
—REMEIHHR 233 A
ZREREIHHMR 052 A

EEFEREEFRANRE EEROREANRE) 1.89
SME A" ORANRE 93,931 H
EERREARE 32,468 H
EERNRENRE 61,463 H




ERNEANR(EZKRFER)
hREE=

12,987,205 H

HE 201 |

ERNEANR=1 SMEREIC L SHEXHRER + 2 TEEEEICLIHEXIHRE

1. SMEREIC K B HEX LR

X e EE= 8,987,205 H
SMEREIC L SHEXHREA= Q) BERERESHE+O)AIREHEESHE
(NEBEERE S UHEER
SIEB(N) BEHEH(N) BIREL(N)
A B C
SMEY 400 304 96

T IBSMERA=IRYYaVEEET VTN SEH

CEHEHB. HREKC =

ARV VSMET7 VT —Nh SHEEt

R)EAEEESRE
BREH(N) TAH D HESE M) SHESEE (M)
B D E= (BxD)
BmHE 14,582 4,434,152
REE 8,784 2,671,111
TARBE 304 989 300,842
TEREEE 2,489 756,772
W YR B 2,065 628,070
Z DAt 250 76,023
it 304 29,158.7 8,866,971

F L —ABDHEERED =Ry a vyEMET7 VT — MNRABERI S B
DHBESERE=—AZSLOEEBSRED D/IHBRBNUIXTOHEZS L ICED

QR HEEEETRE

HIBEH(A) TAYDHESTE (M) HEEFE(M)

C F G= (CxF)
RRE 859 82,339
MARBE 37 3,509
TEEEE 96 102 9,825
e YR B 0 0
Z DAt 256 24,561
&t 96 1,254 120,234

E o —AYDEBEBEF=0URY Y3 YyEMET VT — MNABERREISEH
HEBHHSEC=— AYIC D HBESEFOINBEAENEIE TOREED EICEY
AEmE (BRE+HIRE) OEHERESE
BREEHEEESE (M) | BREHESESEH (M) HEESEERET (M)

E G H= (E+G)
BHE 4,434,152 — 4,434,152
RRE 2,671,111 82,339 2,753,450
MARBE 300,842 3,509 304,351
TEEEE 756,772 9,825 766,596
e YR B 628,070 0 628,070
Z DAt 76,023 24.561 100,585
&t 8,866,971 120,234 8,987,205
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2. T EEBEIC L B HEX LR

X =

4000000 H
" 7B EEX HESE(MH)

BHE BREaEs 32,000
RBE BRERBE, smELE7 avE 750,000
XEE BREXEE(HFEHISEME TOEREZRI) 500,000
TEBEEE |SNELRm. S1TES 0
WHEIREE |FI7y—aRvYay, PS5V 3vE 0
BE 2GRS 0
EBREE |BHsRE. SERARE 50,000
EEEEE |BR. PIREE. &, ERE 200,000
B IEE | BREE. SBRESE 1,500,000
LY yIVE |BiE. O AR, RIRPEREESR. AVESE 0
FRIEAE |LRELMERE. SEERMERE 260,000
Bk - EE | YV —. NAELIT BLREREREAE 500,000
BNERE | EBEXYvIAGE 0
ZF D1t ZF D1t 208,000
it 4,000,000

FOHEBEXEHESE=OURY Y VFEET V- NEEREENISELE



HE 201 |

EIHEAIRA SR (EEFHIR)
MRE= 24,585,307 !

FENRAENREEFAEIR) =1 —REEFAEPIR + 2. °-REEFEUIR

| —REEFHNR

MRE= 17,179,035 H
RIS TEER (M) FEFHERY —REEFFE(M)
A B C=AxB
S 766,596 1.267702738 971,816
PEEETE S 1,304,351 1.306604968 1,704,271
WMEERT —EXE 2,718,000 1.242631059 3,377,471
MEAY—EXE 8,698,257 1.279046546 11,125,476
=t 13,487,205 17,179,035
X RIRBERA=EENRAEYIR (RRFEEH) ZxXHESH (32“|3Fﬁ) D 4 ERFIc 7398
D EEFRREYB =S THREIN (P 2FFERERERRK (3288F7) )
2. TREEFHEMR
MRE= 7,406,272 H
(1) —REEFFEEDL 5S4 U o IiMEEE
MfE%E = 7,333,672 H
—REEFFEE(M) A infiESR fHInfmfE#E (M)
C D E=CxD
TS 971,816 0.560381411 544,588
PEEETE S 1,704,271 0.378039903 644,283
WMEERT —EXE 3,377,471 0.391396203 1,321,929
MEAY—EXE 11,125,476 0.433498050 4,822,872
=t 17,179,035 - 7,333,672

X ANMERD = (BEREFRS+EERR) /HESR (FRI2FHFERERSERK (3285F) )

QF e REPHEX

X = 7,283,320 H
i) HEMM REVEEXHEE(M)
E F G=ExF
Bl 7,333,672 0.993134123 7,283,320
F OHBEMWMm F=REEEXH (REZM) /ERERRF (RESM) +E2FERR
(3) T RAEES %gﬁ( HRENREE)
R = 7,406,272 H
RF‘sﬁiﬁEﬁiHﬂ'%ﬁ(F‘?) RIRHERRAMRE | EITIRESIFTFS TREEFRFEM)
G H I J= (GxHx1)
7,283,320 0.788776882 1.289187606 7,406,272
F  H=RKFEEENEEFRAY (REBEXHEFOEEHE)
DWITIREGIFIYLYG | =2EEICH T 2HETIRESIFOI9E
SEEFAEMREMET (—R+R)
HET= 24,585,307 H
—REEFHREM) REEFAREM) | EEFHRIRERFT(FH)
C J K= (C+J)
Bl 17,179,035 7,406,272 24,585,307
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Z DA DEIERIR A RER (FISTEREIR)

Z D D EHIRRIE A RER (FISTERRIR) =

1.

2.

ShEREE=

7432674 H

—REEFHENRICL D

EYIIIEUES

+2. ZREEFHEMRIC K SFASEMIR
—REEFHEMRIC KX SFAEBEINMR
MRE= 5417370 H
—REEFFEE(M) EREMRSX ﬁ’%tﬂﬂbu%ﬁ (F3)
C L =CxL
TS 971,816 0.479831897 466,309
PEEETE S 1,704,271 0.325003196 553,894
WMEERT —EXE 3,377,471 0.322739601 1,090,044
MEAY—EXE 11,125,476 0.297256846 3,307,124
=t 17,179,035 5,417,370
X ERERSXRL=ERENT/ RREESR (FH12FHERERERRK)
“REEFHRMNRIC L BASIEINE
MRE= 2,015305 H
TREEFEBM) | 2EXERERRSX ZRFRSIEINER (M)
J N O=JxN
=t 7,406,272 0.272107822 2,015,305
X 2EXERENRSEN =2EXERENRSAE/ 2EXRRNEERGH
. PASTEBSIREMET (—R+2R)
Et= 7432674 H
—RATSIEINER (M) RATSIEINER(FT) | FRiSTERh REERE (F)
M ) P=M+0
=t 5417,370 2,015,305 7,432,674




Z D DEIERIR A2 RER (RPIE AT R)

MRE= 206,845

M

EEREEIN

Z D OEENRENREBPIBEANR)=1. EAHISOHPUERIIR + 2. FEADL S DRPUEXRHR

1. EAD S DBPIEKEIRER

SRE= 142,727  H
FRISTERN R ER (FT) IG5 1B AR EE A5 528 ()
P Q R=PxQ
&t 7,432,674 0.019202686 142,727

X BINRE Q=EATRHATCE/EREMSE (IBEMmRZa0)

2. EADS ORPUIERNRE

RRE= 64,118 H
A EFARMREM) TEUNFREL EABUGE KRR EE (H)
K S T=KxS
Bl 24,585,307 0.002607984 64,118

X BINRE S=FEATRMATE/ELR

EHE = mAREE + SFERA
3. BUPUIEAZNRERE (BEA+ZEAN)
et = 206,845 H
BT RZRE (M) | EARDIERMRE(F) | HPUE R REELET (B
R T U=R+T
=t 142,727 64,118 206,845




BRI

Z Dt DEERRENRE(E
SREE= 2.85 A

FRRIHZR)

Z D OREZFEAMNRB(BRRILHMNR)=1 —REEFAEMRIC L SERAILIR

+2. ZREEFRUIRICLIERRILIIR

I —REEFHENRICLZERBIHEIER

MR = 2.33 A
—REEFFHEM) | MERBA/BAM) ERRILER(AN)
C V =CxV
TS 971,816 0.162642362 0.16
PEEETE S 1,704,271 0.078564417 0.13
WMEERT —EXE 3,377,471 0.101311509 0.34
MEAY—EXE 11,125,476 0.152392471 1.70
=t 17,179,035 - 2.33

X MERE V=FRI12EBEREREHRNSEH

2_REEFRUNRICLZERBIEIR

R = 0.52 A
TRAESZREM) |BEaETHA/ERR) ERAIHHMEN)
J X Y =JxX
5t 7,406,272 0.070865365 0.52
3. EREILRIRBET (—R+2R)
WEr = 285 A
—RERBIERR(N) | ZRERBILEZER(AN) PRI RAEET(A)
W Y Z=W+Y
&t 2.33 0.52 285

X ERERSXRL=ERENT/ RREESR (Fl12FHERERERRK)




HE:F0D2 |

A RN RHEETHER
AN RERROE 77,224,940 H
BB SR 27,218,890 H
SNEICLZHEXHER 17,218,890 M
FHEEICLDHEXHE 10,000,000 M
EENRAENRE 50,006,051 M
EEFENRE (—KR+ZR) 50,006,051 M
—REEFHEE 34,660,162 M
(—REEFFREIC LB AINMELRE) | ( 15,195460 H )
Gr7c 2 REVEE X H) ( 15,091,130 H )
—REEFHRE 15,345,889 H
Z Dt DEENRENRE

FSTERHRE 15,266,591 M
—RFTSIEINER 11,090,855 M
—REASIBINER 4,175,736 H
BB AN RE 423575 H
18 AR IRIE DN EE 293,160 M
IEA R INER 130415 H
ERAIHZIR 6.07 A
—REMEIHHR 498 A
ZREREIHHMR 1.09 A

EEFEREEFRANRE EEROREANRE) 1.84
SME A" ORANRE 55,161 H
EERREARE 19,442 H
EERNRENRE 35719 H




HE 702 |

ERNEANR(EZKRFER)
hREE=

27,218,890 HM

ERNEANR=1 SMEREIC L SHEXHRER + 2 TEEEEICLIHEXIHRE

1. SMEREIC K B HEX LR

X g = 17,218,890 H
SMEREIC L SHEXHREA= Q) BERERESHE+O)AIREHEESHE
(WEBEER LUHFEER
SIEB(N) BEHEH(N) BIREL(N)
A B C
SMEY 1400 707 584

T IBSMERA=IRYYaVEEET VTN SEH

CEHEHB. HREKC =

ARV VSMET7 VT —Nh SHEEt

R)EAEEESRE
BREH(N) TAH D HESE M) SHESEE (M)
B D E= (BxD)
=P b= 10,219 7,220,599
REE 5,595 3,953,354
TARBE 207 1,094 773,072
TEREEE 3,155 2,229,467
W YR B 1,050 741,693
Z DAt 634 447,649
it 707 21,746.7 15,365,834

F L —ABDHEERED =Ry a vyEMET7 VT — MNRABERI S B
DHBESERE=—AZSLOEEBSRED D/IHBRBNUIXTOHEZS L ICED

QR HEEEETRE
HIBEH(A) TAYDHESTE (M) HEEFE(M)
C F G= (CxF)
RRE 1,916 1,118,332
MARBE 77 45,204
TEEEE 584 855 499,216
e YR B 98 57,053
Z DAt 228 133,250
&t 584 3,175 1,853,056

T AHLDBESEF=0RyYayEMEY T — MNRERBRNSET
HBHEEERG=— AL HESRFO/NBERFENUITOREZ DS CICEH

@BmE (EAE+0RE) ONESEA

BHEHESESG (M) | BREHESEGH(M) HE R ()
E G H= (E+G)

BmRE 7,220,599 — 7,220,599
MRE 3,953,354 1,118,332 5,071,687
MAREE 773,072 45,204 818,276
TEREE 2,229,467 499,216 2,728,683
s IR EEE 741,693 57,053 798,746
Z D1t 447,649 133,250 580,899
=t 15,365,834 1,853,056 17,218,890
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2. T EEBEIC L B HEX LR

X =

HE:F0D2 |

10,000,000 H
" 7B EEX HESE(MH)

BHE BREaEs 0
RBE BRERBE, smELE7 avE 2,500,000
XEE BREXEE(HFEHISEME TOEREZRI) 0
TEBEEE |SNELRm. S1TES 0
WHEIREE |FI7y—aRvYay, PS5V 3vE 0
BE 2GRS 3,500,000
EBREE |BHsRE. SERARE 0
EEEEE @R HREE. FBi. ZEE 0
SBRIELIEE |BIREME. SBRES 0
L y)LE |BiE. O Atkss. FIRPERESR. A VS 500,000
FRIEAE |LRELMERE. SEERMERE 2,000,000
Bk - EE | YV —. NAELIT BLREREREAE 0
BNERE | EBEXYvIAGE 200,000
ZF D1t ZF D1t 1,300,000

it 10,000,000

FOHEBEXEHESE=OURY Y VFEET V- NEEREENISELE
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HE 702 |

EIHEAIRA SR (EEFHIR)

REE= 50,006,051 M
FEOEEDREESZEIR)=1.—REEFREHR + 2TREEFEUIR
1 —REEFHEIR
RRE= 34,660,162 H
RISHERE (M) HEFRRIY —REEFHREM)
A B C=AxB
S 2,728,683 1.267702738 3,459,159
pELTES 818,276 1.306604968 1,069,163
WEEMT —EXE 4,000,000 1.242631059 4,970,524
SHMEAY—EXZE 19,671,930 1.279046546 25,161,315
Bl 27,218,890 34,660,162
I RREEEA-EENRENR (BRRFER) ZXHEXRR (32“|3Fﬁ) D 4 BRFIC 4R
D EEFRARBB =TARESIIM (255 REFZERSK (3288F7) )
2. “TREEFZHRMIE
RhREE= 15,345,889 H
() —REEFHKEL SE U cHINHERE
ME%E = 15,195,460 M
—RAEFFEEM) I hnfiEE=R I hnfiEE%E (F3)
C D E=CxD
S 3,459,159 0.560381411 1,938,449
pELTES 1,069,163 0.378039903 404,186
WEEMT —EXE 4,970,524 0.391396203 1,945,444
SHMEAY—E XZE 25,161,315 0.433498050 10,907,381
Bl 34,660,162 15,195,460
L IIfERD = (BERERMS+EERE) /4£ER (?ﬁ]ZEHEH—F‘%EE@% (328EBF9) )
R REBEEXH
X = 15,091,130 H
i) HEMM REVEEXHEE(M)
E F G=ExF
Bl 15,195,460 0.993134123 15,091,130
F OHBEMWMm F=REEEXH (REZM) /ERERRF (RESM) +E2FERR
(3) T RAEES %gﬁ( HRENREE)
R = 15,345,889 H
RF‘sﬁiﬁEﬁiHﬂ'%ﬁ(F‘?) RIRHERRAMRE | EITIRESIFTFS TREEFRFEM)
G H I J= (GxHx1)
15,091,130 0.788776882 1.289187606 15,345,889
F  H=RKFEEENEEFRAY (REBEXHEFOEEHE)
DWITIREGIFIYLYG | =2EEICH T 2HETIRESIFOI9E
SEEFAEMREMET (—R+R)
HET= 50,006,051 H
—REEFHREM) REEFAREM) | EEFHRIRERFT(FH)
C J K= (C+J)
Bl 34,660,162 15,345,889 50,006,051
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Z DA DEIERIR A RER (FISTEREIR)

1.

2.

R =
Z Dt DR AN RE (FTEERMER)=

15,266,591 H

—REEFHEMRIC KX SFAEBEINMR

—REEF

HRMRIC KBS
+2.

HE 702 |

EYIIIEUES
“REEFHEMRIC K DASEMIR

MRE= 11,090,855 H
—REEFFEE(M) EREMRSX ﬁ’%tﬂﬂbu%ﬁ (F3)
C L =CxL
TS 3,459,159 0.479831897 1,659,815
PEEETE S 1,069,163 0.325003196 347,481
WMEERT —EXE 4,970,524 0.322739601 1,604,185
MEAY—EXE 25,161,315 0.297256846 7,479,373
=t 34,660,162 11,090,855
X ERERSXRL=ERENT/ RREESR (FH12FHERERERRK)
" REEFHRNRIC K BASEMNE
MRE= 4,175,736 H
TREEFEBM) | 2EXERERRSX ZRFRSIEINER (M)
J N O=JxN
=t 15,345,889 0.272107822 4,175,736

% SEERMENEEN - 2EERMANGANR,/ SEERNEERAT

. PASTEBEIRERET (—R+Z

x)

et = 15,266,591 H
—RATSIEINER (M) RATSIEINER(FT) | FRiSTERh REERE (F)
M ) P=M+0
=t 11,090,855 4,175,736 15,266,591
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HE 702 |

Z D DEIERIR A2 RER (RPIE AT R)
MRE= 423575 H
Z D OEENRENREBPIBEANR)=1. EAHISOHPUERIIR + 2. FEADL S DRPUEXRHR

1. EAD S DBPIEKEIRER

SRE= 293,160 M
FRISTERN R ER (FT) IG5 B AT IDUE KRN RER (M)
P Q R=PxQ
&t 15,266,591 0.019202686 293,160

X BINRE Q=EATRHATCE/EREMSE (IBEMmRZa0)

2. EADS ORPUIERNRE

RRE= 130415 H
A EFARMREM) TEUNFREL EABUGE KRR EE (H)
K S T=KxS
Bl 50,006,051 0.002607984 130,415

X BINRE S=FEATRMATE/ELR

EHE = mAREE + SFERA
3. BUPUIEAZNRERE (BEA+ZEAN)
et = 423575 H
BT RZRE (M) | EARDIERMRE(F) | HPUE R REELET (B
R T U=R+T
=t 293,160 130,415 423,575




HE 702 |

Z D OEIERR AR (BRAILZR)
SREE= 6.07 A
Z D OREZFEAMNRB(BRRILHMNR)=1 —REEFAEMRIC L SERAILIR
+2. ZREEFRUIRICLIERRILIIR

I —REEFHENRICLZERBIHEIER

MR = 4.98 A
—REEFFHEM) | MERBA/BAM) ERRILER(AN)
C V W=CxV
TS 3,459,159 0.162642362 0.56
PEEETE S 1,069,163 0.078564417 0.08
WMEERT —EXE 4,970,524 0.101311509 0.50
MEAY—EXE 25,161,315 0.152392471 3.83
=t 34,660,162 - 4.98

X MERE V=FRI12EBEREREHRNSEH

2_REEFRUNRICLZERBIEIR

MR = 1.09 A
TREEFREBE(M) |MEREHIAN/BAM) EREIEZIR(A)
J X Y=JxX
=t 15,345,889 0.070865365 1.09

3. ERMAILZIRMET (—XK+2K)
et = 6.07 A

—REABILHR(N) | ZXEARILR(A) PRI S RAET (A)
W Y Z=W+Y
B 4.98 1.09 6.07
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HE 703 |

A RN RHEETHER
AN RERROE 341,693,890 H
BB SR 120,778,955 H
SNEICLZHEXHER 61,778955 H
FHEEICLDHEXHE 59,000,000 H
EENRAENRE 220,914,935 H
EEFENRE (—KR+ZR) 220,914,935 H
—REEFHEE 153,423,706 M
(—REEFHEIC L 2 INMIELE) 66,829,642 M
Gr7c 2 REVEE X H) 66,370,798 H
—REEFHRE 67,491,228 H
Z Dt DEENRENRE

FSTERHRE 67,735,277 H
—RFTSIEINER 49,370,386 H
—REASIBINER 18,364,891 H
BB AN RE 1,876,842 H
18 AR IRIE DN EE 1,300,699 H
IEA R INER 576,143 H
ERAIHZIR 26.33 A
—REREIHHMR 2154 A
—RERBIHIR 478 A

EEFEREEFRANRE EEROREANRE) 1.83
SME A" ORANRE 189,830 H
EERREARE 67,099 H
EERNRENRE 122,731 H
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HE 703 |

ERNEANR(EZKRFER)
MREE= 120,778,955 H
ERNEANR=1 SMEREIC L SHEXHRER + 2 TEEEEICLIHEXIHRE

1. SMEREIC K B HEX LR

X g = 61,778955 H
SMEREIC L SHEXHREA= Q) BERERESHE+O)AIREHEESHE
(WEBEER LUHFEER
SIEB(N) BEHEH(N) BIREL(N)
A B C
SMEY 1800 1,290 510

T IBSMERA=IRYYaVEEET VTN SEH

CEHEHB. HREKC =

ARV VSMET7 VT —Nh SHEEt

R)EAEEESRE
BREH(N) TAH D HESE M) SHESEE (M)
B D E= (BxD)
=P b= 15,349 19,793,284
REE 13,333 17,194,030
TARBE 1290 1,616 2,083,433
TEREEE ' 6,849 8,832,090
W YR B 5,500 7,092,537
Z DAt 1,500 1,934,328
it 1,290 44.146.9 56,929,701

F L —ABDHEERED =Ry a vyEMET7 VT — MNRABERI S B
DHBESERE=—AZSLOEEBSRED D/IHBRBNUIXTOHEZS L ICED

QR HEEEETRE
HIBEH(A) TAYDHESTE (M) HEEFE(M)
C F G= (CxF)
RRE 5,987 3,055,970
MARBE 474 241,791
TEEEE 510 2,289 1,168,657
e YR B 368 188,060
Z DAt 382 194,776
&t 510 9,500 4,849 254

T AHLDBESEF=0RyYayEMEY T — MNRERBRNSET
HBHEEERG=— AL HESRFO/NBERFENUITOREZ DS CICEH

@BmE (EAE+0RE) ONESEA

BHEHESESG (M) | BREHESEGH(M) HE R ()
E G H= (E+G)

BmRE 19,793,284 — 19,793,284
MRE 17,194,030 3,055,970 20,250,000
MAREE 2,083,433 241,791 2,325,224
TEREE 8,832,090 1,168,657 10,000,746
s IR EEE 7,092,537 188,060 7,280,597
Z D1t 1,934,328 194,776 2,129,104
=t 56,929,701 4,849,254 61,778,955
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EEREEN

2. T EEBEIC L B HEX LR

X =

59,000,000 M
" = HEXHEEH(E)

HHE EREaED 300,000
RRE BRERBE, SMEL LTV 3 VF 23,000,000
REE BREXBE(HENSHEME TOERZRL) 75,000
TEBEE |[ZNELSm. BIESF 2,100,000
WEEIRERE | F779—AyRyyav. FhF7avE 3,000,000
=58 SIGHRE 2,892,000
EHRE |FisEE. SBAmE 5,500,000
EEEEE @R, WREE FHT, BEEE 6,500,000
SHREIEE |BRRE. HRES 7,500,000
BML>YILE |BE. O Atkss, FIRDEREES. A VikEs 1,600,000
FIRIEAE |LHELHFNE. SEERERE 3,600,000
B - BXE (Y0 —. NRBELEF BARERERSE 300,000
RNERE | EBREAY VI AGE 1,400,000
Z DAt Z DAt 1,233,000
&t 59,000,000

FOHEBEXEHESE=OURY Y VFEET V- NEEREENISELE
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HE 703 |

EERNRENR(EEFAEDR)
MRE= 220,914,935 H

FENRAENREEFAEIR) =1 —REEFAEPIR + 2. °-REEFEUIR

. —REEFHHR
MRE= 153,423,706 H
RIS TEER (M) FEFHERY —REEFFE(M)
A B C=AxB

S 12,100,746 1.267702738 15,340,149

PEEETE S 2,700,224 1.306604968 3,528,126

WMEERT —EXE 27,333,000 1.242631059 33,964,835

MEAY—EXE 78,644,985 1.279046546 100,590,597

=t 120,778,955 153,423,706

X RIRBERA=EENRAEYIR (RRFEEH) ZxXHESH (32“|3Fﬁ) D 4 ERFIc 7398
D EEFRREYB =S THREIN (P 2FFERERERRK (3288F7) )
TREEFFEMR
MRE= 67,491,228 H
(1) —REEFFEEDL 5S4 U o IiMEEE
MfE%E = 66,829,642 M
—REEFFEE(M) A infiESR fHInfmfE#E (M)
C D E=CxD

TS 15,340,149 0.560381411 8,596,334

PEEETE S 3,528,126 0.378039903 1,333,772

WMEERT —EXE 33,964,835 0.391396203 13,293,707

MEAY—EXE 100,590,597 0.433498050 43,605,827

=t 153,423,706 66,829,642

X ANERD = (BEREFRS+EXERR) /£ER (:meEiTEEL.—Fi%EE%% (328RF9) )

QF e REPHEX

X = 66,370,798 H
i) HEMM REVEEXHEE(M)
E F G=ExF
Bl 66,829,642 0.993134123 66,370,798
F OHBEMWMm F=REEEXH (REZM) /ERERRF (RESM) +E2FERR
(3) T RAEES %gﬁ( HRENREE)
R = 67,491,228 H
RF‘sﬁiﬁEﬁiHﬂ'%ﬁ(F‘?) RIRHERRAMRE | EITIRESIFTFS TREEFRFEM)
G H I J= (GxHx1)
66,370,798 0.788776882 1.289187606 67,491,228
F  H=RKFEEENEEFRAY (REBEXHEFOEEHE)
DWITIREGIFIYLYG | =2EEICH T 2HETIRESIFOI9E
SEEFAEMREMET (—R+R)
HET= 220,914,935 H
—REEFHREM) REEFAREM) | EEFHRIRERFT(FH)
C J K= (C+J)
Bl 153,423,706 67,491,228 220,914,935
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HE 703 |

Z DA DEIERIR A RER (FISTEREIR)

Z D D EHIRRIE A RER (FISTERRIR) =

1.

2.

ShEREE=

+2. ZREEFHEMRIC K SFASEMIR
—REEFHEMRIC KX SFAEBEINMR
MRE= 49,370,386 H
—REEFFEE(M) EREMRSX ﬁ’%tﬂﬂbu%ﬁ (F3)
C L =CxL
TS 15,340,149 0.479831897 7,360,693
PEEETE S 3,528,126 0.325003196 1,146,652
WMEERT —EXE 33,964,835 0.322739601 10,961,797
MEAY—EXE 100,590,597 0.297256846 29,901,243
=t 153,423,706 49,370,386
X ERERSXRL=ERENT/ RREESR (FH12FHERERERRK)
“REEFHRMNRIC L BASIEINE
MRE= 18,364,891 H
TREEFEBM) | 2EXERERRSX ZRFRSIEINER (M)
J N O=JxN
=t 67,491,228 0.272107822 18,364,891
X 2EXERENRSEN =2EXERENRSAE/ 2EXRRNEERGH
. PASTEBSIREMET (—R+2R)
Et= 67,735277 H
—RATSIEINER (M) RATSIEINER(FT) | FRiSTERh REERE (F)
M ) P=M+0
=t 49,370,386 18,364,891 67,735277

67735277 H

—REEFHENRICL D

EYIIIEUES
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HE 703 |

Z D DEIERIR A2 RER (RPIE AT R)
WRE= 1876842 M
Z D OEENRENREBPIBEANR)=1. EAHISOHPUERIIR + 2. FEADL S DRPUEXRHR

1. EAD S DBPIEKEIRER

SRE= 1,300,699 H
FRISTERN R ER (FT) IG5 B AT IDUE KRN RER (M)
P Q R=PxQ
&t 67,735,277 0.019202686 1,300,699

X BINRE Q=EATRHATCE/EREMSE (IBEMmRZa0)

2. EADS ORPUIERNRE

RRE= 576,143 H
A EFARMREM) TEUNFREL EABUGE KRR EE (H)
K S T=KxS
Bl 220,914,935 0.002607984 576,143

X BINRE S=FEATRMATE/ELR

EHE = mAREE + SFERA
3. BUPUIEAZNRERE (BEA+ZEAN)
et = 1,876,842 H
BT RZRE (M) | EARDIERMRE(F) | HPUE R REELET (B
R T U=R+T
=t 1,300,699 576,143 1,876,842
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HE 703 |

Z Dt DEERRENRE(E
SREE=

FRRIHZR)

26.33 A
Z D OREZFEAMNRB(BRRILHMNR)=1 —REEFAEMRIC L SERAILIR

+2. ZREEFRUIRICLIERRILIIR
| —REEFHEIRICLIERRIEIR
MR = 21.54 A
—REEFFHEM) | MERBA/BAM) ERRILER(AN)
C V =CxV

TS 15,340,149 0.162642362 2.49
PEEETE S 3,528,126 0.078564417 0.28
WMEERT —EXE 33,964,835 0.101311509 3.44
MEAY—EXE 100,590,597 0.152392471 15.33
=t 153,423,706 - 21.54

X RERE OV

=V 1 2F B ERERERFRNSEH

2_REEFRUNRICLZERBIEIR

MR = 4.78 A
“REEFHRE(M) |BERBHIAN/EAM) ERRILER(AN)
J X Y=JxX
=t 67,491,228 0.070865365 4.78
3. BRRILRERME (—Rk+2Kk)
ot = 26.33 A
—RERAILHR(N) | ZXKERRIHZIR(A) FREI RN RHFRET (AN)
W Y Z=W+Y
B 21.54 4.78 26.33
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HE 704 |

A RN RHEETHER
AN RERROE 182,859,663 H
BB SR 63,841,399 H
SNEICLZHEXHER 53,276,197 H
FHEEICLDHEXHE 10,565,202 M
EENRAENRE 119,018,264 H
EEFENRE (—KR+ZR) 119,018,264 H
—REEFHE 81,494,556 H
(—REEFHEIC L 2 INMIELE) 37,155,880 H )
Gr7c 2 REVEE X H) 36,900,772 M )
—REEFHRE 37,523,708 M
Z Dt DEENRENRE

FSTERHRE 37,905,002 M
—RFTSIEINER 27,694,508 H
—REASIBINER 10,210,494 H
BB AN RE 1,038,276 M
18 AR IRIE DN EE 727,878 H
IEA R INER 310,398 H
ERAIHZIR 1471 A
—REREIHHMR 1205 A
—RERBIHIR 2.66 A

EEFEREEFRANRE EEROREANRE) 1.86
SME A" ORANRE 72,305 H
EERREARE 25244 H
EERNRENRE 47,061 H
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HE  F04 |

ERNEANR(EZKRFER)
hREE=

63,841,399 H

ERNEANR=1 SMEREIC L SHEXHRER + 2 TEEEEICLIHEXIHRE

1. SMEREIC K B HEX LR

X g = 53,276,197 H
SMEREIC L SHEXHREA= Q) BERERESHE+O)AIREHEESHE
(WEBEER LUHFEER
SIEB(N) BEHEH(N) BIREL(N)
A B C
SMEY 2529 1,673 849

T IBSMERA=IRYYaVEEET VTN SEH

CEHEHB. HREKC =

ARV VSMET7 VT —Nh SHEEt

R)EAEEESRE
BREH(N) TAH D HESE M) SHESEE (M)
B D E= (BxD)
BmHE 9,594 16,053,457
REE 8,704 14,564,004
TARBE 1673 1,111 1,859,074
TEREEE ' 7,540 12,617,398
W YR B 2,580 4,317,931
Z DAt 397 664,164
it 1,673 29,925.6 50,076,029

F L —ABDHEERED =Ry a vyEMET7 VT — MNRABERI S B
DHBESERE=—AZSLOEEBSRED D/IHBRBNUIXTOHEZS L ICED

QR HEEEETRE
HIBEH(A) TAYDHESTE (M) HEEFE(M)
C F G= (CxF)
RRE 1,630 1,383,705
MARBE 40 34,088
TEEEE 849 1,634 1,386,982
e YR B 248 210,462
Z DAt 218 184,931
&t 849 3,770 3,200,168

T AHLDBESEF=0RyYayEMEY T — MNRERBRNSET
HBHEEERG=— AL HESRFO/NBERFENUITOREZ DS CICEH

@BmE (EAE+0RE) ONESEA

BHEHESESG (M) | BREHESEGH(M) HE R ()
E G H= (E+G)

BmRE 16,053,457 — 16,053,457
MRE 14,564,004 1,383,705 15,947,708
MAREE 1,859,074 34,088 1,893,162
TEREE 12,617,398 1,386,982 14,004,381
s IR EEE 4,317,931 210,462 4,528,394
Z D1t 664,164 184,931 849,095
=t 50,076,029 3,200,168 53,276,197

24




2. T EEBEIC L B HEX LR

X =

HE 704 |

10,665,202 H
" 7B EEX HESE(MH)

BHE BREaEs 0
RBE BRERBE, smELE7 avE 0
XEE BREXEE(HFEHISEME TOEREZRI) 1,046,320
TEBEEE |SNELRm. S1TES 0
WHEIREE |FI7y—aRvYay, PS5V 3vE 0
BE 2GRS 5,790,353
EBREE |BHsRE. SERARE 444 839
EEEEE @R HREE. FBi. ZEE 0
SBRIELIEE |BIREME. SBRES 0
LY yIVE |BiE. O AR, RIRPEREESR. AVESE 0
FRIEAE |LRELMERE. SEERMERE 957,275
Bk - EE | YV —. NAELIT BLREREREAE 813,880
BNERE | EBEXYvIAGE 0
Z DAt Z DAt 1,512,535

it 10,565,202

FOHEBEXEHESE=OURY Y VFEET V- NEEREENISELE
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IEEEETYN

EERNRENR(EEFAEDR)
MR&E= 119,018,264 H

FEENRENR(EEFAEYR) =1 —KREES

| —REEFHNR

AERIWE

+ 2 REEFHEIE

RRE= 81,494556 H
RISHERE (M) HEFRRIY —REEFHREM)
A B C=AxB
S 14,004,381 1.267702738 17,753,392
pELTES 3,753,362 1.306604968 4,904,161
WEEMT —EXE 2,914,649 1.242631059 3,621,833
SHMEAY—EXZE 43,169,008 1.279046546 55,215,170
Bl 63,841,399 81,494,556
I RREEEA-EENRENR (BRRFER) ZXHEXRR (32“|3Fﬁ) D 4 BRFIC 4R
D EEFRARBB =TARESIIM (255 REFZERSK (3288F7) )
2. “TREEFZHRMIE
RhREE= 37,523,708 H
() —REEFHKEL SE U cHINHERE
ME%E = 37,155,880 H
—RAEFFEEM) I hnfiEE=R I hnfiEE%E (F3)
C D E=CxD
S 17,753,392 0.560381411 9,948,671
pELTES 4,904,161 0.378039903 1,853,969
WEEMT —EXE 3,621,833 0.391396203 1,417,572
SHMEAY—E XZE 55,215,170 0.433498050 23,935,669
Bl 81,494 556 37,155,880
L IIfERD = (BERERMS+EERE) /4£ER (?ﬁ]ZEHEH—F‘%EE@% (328EBF9) )
R REBEEXH
X = 36,900,772 H
i) HEMM REVEEXHEE(M)
E F G=ExF
Bl 37,155,880 0.993134123 36,900,772
F OHBEMWMm F=REEEXH (REZM) /ERERRF (RESM) +E2FERR
(3) T RAEES %gﬁ( HRENREE)
R = 37,523,708 H
RF‘sﬁiﬁEﬁiHﬂ'%ﬁ(F‘?) RIRHERRAMRE | EITIRESIFTFS TREEFRFEM)
G H I J= (GxHx1)
36,900,772 0.788776882 1.289187606 37,523,708
F  H=RKFEEENEEFRAY (REBEXHEFOEEHE)
DWITIREGIFIYLYG | =2EEICH T 2HETIRESIFOI9E
SEEFAEMREMET (—R+R)
HET= 119,018,264 H
—REEFHREM) REEFAREM) | EEFHRIRERFT(FH)
C J K= (C+J)
Bl 81,494 556 37,523,708 119,018,264
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Z DA DEIERIR A RER (FISTEREIR)

1.

2.

R =
Z Dt DR AN RE (FTEERMER)=

37,905,002 H

—REEFHEMRIC KX SFAEBEINMR

—REEF

HRMRIC KBS
+2.

HE 704 |

EYIIIEUES
“REEFHEMRIC K DASEMIR

MRE= 27,694,508 M
—REEFFEE(M) EREMRSX ﬁ’%tﬂﬂbu%ﬁ (F3)
C L =CxL
TS 17,753,392 0.479831897 8,518,644
PEEETE S 4,904,161 0.325003196 1,593,868
WMEERT —EXE 3,621,833 0.322739601 1,168,909
MEAY—EXE 55,215,170 0.297256846 16,413,087
=t 81,494,556 27,694,508
X ERERSXRL=ERENT/ RREESR (FH12FHERERERRK)
“REEFHRMNRIC L BASIEINE
MRE= 10,210,494 H
TREEFEBM) | 2EXERERRSX ZRFRSIEINER (M)
J N O=JxN
=t 37,523,708 0.272107822 10,210,494

% SEERMENEEN - 2EERMANGANER,/ SEERNEERAT

. PASTEBEIRERET (—R+Z

x)

et = 37,905,002 M
—RATSIEINER (M) RATSIEINER(FT) | FRiSTERh REERE (F)
M ) P=M+0
=t 27,694,508 10,210,494 37,905,002
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HE . Z04 |

Z D DEIERIR A2 RER (RPIE AT R)
MREE= 1038276 H
Z D OEENRENREBPIBEANR)=1. EAHISOHPUERIIR + 2. FEADL S DRPUEXRHR

1. EAD S DBPIEKEIRER

SRE= 727878 H
FRISTERN R ER (FT) IG5 B AT IDUE KRN RER (M)
P Q R=PxQ
&t 37,905,002 0.019202686 727,878

X BINRE Q=EATRHATCE/EREMSE (IBEMmRZa0)

2. EADS ORPUIERNRE

RRE= 310,398 H
A EFARMREM) TEUNFREL EABUGE KRR EE (H)
K S T=KxS
Bl 119,018,264 0.002607984 310,398

X BINRE S=FEATRMATE/ELR

EHE = mAREE + SFERA
3. BUPUIEAZNRERE (BEA+ZEAN)
et = 1,038,276 H
BT RZRE (M) | EARDIERMRE(F) | HPUE R REELET (B
R T U=R+T
=t 727,878 310,398 1,038,276
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HE 704 |

Z D OEIERR AR (BRAILZR)
SREE= 14.71 A
Z D OREZFEAMNRB(BRRILHMNR)=1 —REEFAEMRIC L SERAILIR
+2. ZREEFRUIRICLIERRILIIR

I —REEFHENRICLZERBIHEIER

MR = 12.05 A
—REEFFHEM) | MERBA/BAM) ERRILER(AN)
C V W=CxV
TS 17,753,392 0.162642362 2.89
PEEETE S 4,904,161 0.078564417 0.39
WMEERT —EXE 3,621,833 0.101311509 0.37
MEAY—EXE 55,215,170 0.152392471 8.41
=t 81,494,556 - 12.05

X MERE V=FRI12EBEREREHRNSEH

2_REEFRUNRICLZERBIEIR

MR = 2.66 A
—REEFREM) |RERGTHN/ELR)]  ERAIEDEN)
J X Y =JxX
it 37,523,708 0.070865365 2.66

3. ERMAILZIRMET (—XK+2K)
et = 14.71 A

—REABILHR(N) | ZXEARILR(A) PRI S RAET (A)
W Y Z=W+Y
B 12.05 2.66 14.71
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HE . ZF05 |

A RN RHEETHER
AN RERROE 8,052,469 H
BB SR 2,866,188 M
ZNEICKL S HEXHE 666,088 H
FHEEICLDHEXHE 2,200,100 M
EENRAENRE 5,186,281 H
EEFRENRE (—R+=R) 5,186,281 H
—REEFHEE 3,623518 H
(—REEFHEIC L 2 INMIELE) 1,547,444 H
Gr7c 2 REVEE X H) 1,536,819 H
—REEFHRE 1,562,763 M
ZDHDME

FSTERHRE 1,586,406 M
—RFTSIEINER 1,161,166 M
—REASIBINER 425,240 H
HPUE RSN REE 43,989 H
18 AR IRIE DN EE 30,463 H
IEA R INER 13,526 M
ERRIHHMR 0.60 A
—REMEIHHR 049 A
ZREREIHHMR 011 A

EEFEREEFRANRE EEROREANRE) 1.81
SME A" ORANRE 11,504 H
EERREARE 4,095 H
EERNRENRE 7409 H
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ERNEANR(EZKRFER)
hREE=

2,866,188

M

EERE

ERNEANR=1 SMEREIC L SHEXHRER + 2 TEEEEICLIHEXIHRE

1. SMEREIC K B HEX LR

X e EE=

666,088 !

SMEREIC L SHEXHREA= Q) BERERESHE+O)AIREHEESHE

(NEBEERE S UHEER

SIEB(N) BEREB(AN) BIREL(N)
A B C
SMEY 700 0 700

T IBSMERA=IRYYaVEEET VTN SEH

CEHEHB. HREKC =

Q) EREHESHE

ARV VSMET7 VT —Nh SHEEt

BEEEH(N) 1T ASDEESRE(M) SHESEE (M)
B D E= (BxD)

BHE 0 0

RRE 0 0
MARBE 0 0 0
TEEEE 0 0
e YR B 0 0

Z DAt 0 0

&t 0 0 0
E o —AYCDEEBESED=0RYYaVENET VI — NAERENSET
HEHSHSBEE=—AYDHEBESEDD/INBEFNMETOREZ S & ICEH
QR HEEEETRE
HIBEH(A) TAYDHESTE (M) HEEFE(M)
C F G= (CxF)

RRE 556 389,115
MARBE 0 0
TEEEE 700 304 212,649
e YR B 0 0

Z DAt 92 64,324

&t 700 952 666,088
E o —AYDEBEBEF=0URY Y3 YyEMET VT — MNABERREISEH
HBHEHSBEC=— AU D HESBEFONEEAENIEITOREEZS EICED
AEmE (BRE+HIRE) OEHERESE
BREEHEEESE (M) | BREHESESEH (M) HEESEERET (M)
E G H= (E+G)

BHE 0 — 0

RRE 0 389,115 389,115
MARBE 0 0 0
TEEEE 0 212,649 212,649
e YR B 0 0 0

Z DAt 0 64,324 64,324

&t 0 666,088 666,088

w



HE: 2

D5 |

2. T EEBEIC L B HEX LR

X =

2,200,100 M
" 7B EEX HESE(MH)

BHE BREaEs 0
RBE BRERBE, smELE7 avE 700,100
XEE BREXEE(HFEHISEME TOEREZRI) 0
TEBEEE |SNELRm. S1TES 0
WHEREE | FI7Y—OyRyYav, P9y 3vE 0
BE 2GRS 400,000
EBREE |BHsRE. SERARE 0
EEEEE @R HREE. FBi. ZEE 0
B IEE | BREE. SBRESE 50,000
LY yIVE |BiE. O AR, RIRPEREESR. AVESE 50,000
FRIEAE |LRELMERE. SEERMERE 1,000,000
Bk - EE | YV —. NAELIT BLREREREAE 0
BNERE | EBEXYvIAGE 0
Z DAt Z DAt 0
&t 2,200,100

FOHEBEZESE=AURYYgVFEETVT—K
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BB R(EESZHEIR)
hREE=
EENRENR(EEFRDR) =1.—REES

5186,281 H

AHRMWE + 2. REEFHERIRE

HE 705 |

1 —REEFHEIR
RRE= 3,623,518 H
RISHERE (M) HEFRRIY —REEFHREM)
A B C=AxB
S 212,649 1.267702738 269,575
pELTES 0 1.306604968 0
WEEMT —EXE 1,100,000 1.242631059 1,366,894
SHMEAY—EXZE 1,653,539 1.279046546 1,987,049
Bl 2,866,188 3,623,518
I RREEEA-EENRENR (BRRFER) ZXHEXRR (32“|3Fﬁ) D 4 BRFIC 4R
D EEFRARBB =TARESIIM (255 REFZERSK (3288F7) )
“REEFHRMR
RhREE= 1,562,763 H
() —REEFHKEL SE U cHINHERE
fEEE = 1,547,444 H
—RAEFFEEM) I hnfiEE=R I hnfiEE%E (F3)
C D E=CxD
S 269,575 0.560381411 151,065
pELTES 0 0.378039903 0
WEEMT —EXE 1,366,894 0.391396203 534,997
SHMEAY—E XZE 1,987,049 0.433498050 861,382
Bl 3,623,518 1,547,444
L IIfERD = (BERERMS+EERE) /4£ER (?ﬁ]ZEHEH—F‘%EE@% (328EBF9) )
R REBEEXH
X = 1,536,819 H
i) HEMM REVEEXHEE(M)
E F G=ExF
Bl 1,547,444 0.993134123 1,536,819
F OHBEMWMm F=REEEXH (REZM) /ERERRF (RESM) +E2FERR
(3) T RAEES %gﬁ( HRENREE)
R = 1,562,763 H
RF‘sﬁiﬁEﬁiHﬂ'%ﬁ(F‘?) RIRHERRAMRE | EITIRESIFTFS TREEFRFEM)
G H I J= (GxHx1)
1,536,819 0.788776882 1.289187606 1,562,763
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MRE= 1586406 M
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—REEFHEYRIC L ZFAEEMIR
MRE= 1,161,166 H
—REEFFE(M) EREMSX —RFT{SIEINEE (FT)
C L M=CxL
TS 269,575 0.479831897 129,351
EE 0 0.325003196 0
MEEERY —EXE 1,366,894 0.322739601 441,151
MEAY—EXZE 1,987,049 0.297256846 590,664
=t 3,623,518 1,161,166
X EREMSXRL=ERENRS/ REREESH (FHI12FHEREFRERR)
“REEFHRMNRIC L BASIEINE
MRE= 425240 H
TREEFEBM) | 2EXERERRSX —REASIBINER (M)
J N O0=JxN
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FRISTERN R ER (FT) IG5 1B AR EE A5 528 ()
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X BINRE Q=EATRHATCE/EREMSE (IBEMmRZa0)

2. EADS ORPUIERNRE

RRE= 13,5626 H
A EFARMREM) TEUNFREL EABUGE KRR EE (H)
K S T=KxS
Bl 5,186,281 0.002607984 13,626

X BINRE S=FEATRMATE/ELR

EHE = mAREE + SFERA
3. BUPUIEAZNRERE (BEA+ZEAN)
et = 43,989 M
BT RZRE (M) | EARDIERMRE(F) | HPUE R REELET (B
R T U=R+T
=t 30,463 13,526 43,989
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MEAY—EXE 1,987,049 0.152392471 0.30
=t 3,623,518 - 0.49

X RERE OV

2_REEFRUNRICLZERBIEIR

=V 1 2F B ERERERFRNSEH

MR = 0.11 A
TREEFREBE(M) |MEREHIAN/BAM) EREIEZIR(A)
J X Y=JxX
=t 1,562,763 0.070865365 0.11
3. ERMAILZIRMET (—XK+2K)
ot = 0.60 A
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W
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Z=W+Y

0.49

0.60

36



SR

(EENREER)

IRV Y 3 VEEICHWRET ZEZENE (FEESLIVCSMENEREEET 5XH) =)
Ul D,

(FEEARRE T R)

BEIENHEXHICEDFTLICREVICEEBICISZADIEDIC. REENREMEYCY —EXDEESE
EEITSHICEU 2B, £EDRYRE. IFSHEHRVMERE. RPUEARME. ERAIEMRENH
%,

(EEZEERR)

— B ICcEWT—EHE BE 1 £ME) [ciThhicEEY (M8 - b—EX) OEZEBOR
|, EEELRIKHEHEE (Rt OBOEG|E L UHIEBEOES| %= 1 HORKRICEEDHTZED,
(—REEFHEE)

ARV g VICEBELUHEXHIE, REEEDAEZFHEL TV, SMECLEEEICELS
P —EXDEEIF. BEBRICE > THYDFER LOI2HBEEYOEEESH 5T, %
DHEE,

(TREEFHEE)

—REEFREHN S —ERXEENMEMINMEEZELC. OS5 E5DMIEE (EREFAS+E%
RE) NSRBI BEENEFN, SEXEICHIERBREEZEH T, FDIREE,
(FTSEEIER)

ARV I IVICKD—REEFAENRES LOZREESTHENRICEL > T £EFEDEN E FE
. BEREICHUABOENZ S -5T R,

(BB RR)

HEFHEMRBRICED B LS INTCEREMSEIOCEESRBEOEMICEL>T. TNZNEAS
KOEDFAENMEINE LD, RINOBMICHEVD LR,

(BERAIEER)

BATOHEBEXHICE >THERSINIEEFTREMNRICE >T. ZOMENELRIEEEICER
BESDIENZ5| S IR,

AEICKITHEEFE

CARFEEE. BRIV LR - ARV Y3y - Ea—O— (JCCB) WRIEHERKEMNEREF
EIT & D E R,

- EEERMTICOWTIEFER 1 2F 5 E REXLERKROKEZ S| A,

- BEENREYR (BIREEH) 3. 27TEA (SWeEmKH) LRI 5 &IRE,

- —REEFTREDENSE UL DHBREBEX LG, 2EEICTHANICRRED ERE,

- EENRENRZEZERROPD 4EE (B%E - BH%E - NEEFAYT—EXE - MEAY—
EX%) CDEL. Z04EBHS—REEFREDIRIREET D &IRE,

37



SmE7Z V49—~
PoO—hEBHN SWEETAREANRY MCEE3BRBEREMRZHAETEIZHDTY,
FEME @HESWFEHEX IRV Y g YE1—O— (EXXEREEEHFRIIDOANITEN)
=R HBIIFE— (SWetEHR)

ABRfcDzEelcoDWTHEBRULET,

M1 BEXVOMHEINZ CHRS LS W, ( VERERFERE  ( )X ETAS
2 MalE CHERCIES W, (BESICOZD2H TSV, ) (1.8 2.%)
3 % CHRS LS, (1. 30mKm 2.30f% 3.40f% 4.50f% 5.60mUL)

B4 BHEZEICDOVWTSHRLIEST WV, (BBICOZEDIFTLIEET L, )
120 23D (%R - ZOMKIE - Z0fth)

B. A TOREREROBERHICOVWTHEEZHLRULET,
A5 SWeEMICHEBU LR STl ZE CHRS LS W, (BFICOZDIF TS, )
(14T 2.20E 3.3EUE 4 HAEE — 4LBEADHB8ICHEEMALLLT L,
6 FETFTEHREZ CHRILE W, (BSICOZDF TS, )
(1.28BF 2. 3HE 3.4BLULE 4 BIEDL — 4LBEZXDAMBICHEEHLZEL, )
M7 EattEEmERRE CERIES W, (BHSNEAESICOZN TR E CREATS W,
(1.2WeEXmAIC( A 2mAMEERA( YR 3HA( B 4.Z20Mf( )H)

CEXDFEICODVWTHRSRULET,
8 ZREMEBLE TSI W EFMAPALEFNDFEZ CHRLET W, (BFFICO)
(MBAFEHD 2.FERL — 2.EBZZ0AHMIOICEEMLLEETW, )
9O BAFTEDHZ SHBREEI W, ( )

~

DEMEAICODWTESERULETD,
B10 SEDKESMERZ CHRLIEEW, FE - IETHEEBTIDTIEALIEZ L,

EE 15888 (%9 )M
2HRBE (%9 )M
IRBEBEXRVHI S LI TOERE) (#9 )M
4 HAEE (2% B R, HAREX) (#9 )M
5.1E - BYE (%9 )M
6.EL - IRKE (%9 )M
7. Z DA (#9 )M

e &t (%9 )M

EZ0f, TER - CEENTIVXULESTZRBALLEE L,

ook okoskskoskoskok sk sk sk k k SHHFAHDME S TS WNE UTco 3k sksk sk sk sk sk skosk sk sk k%

Por—hMIRABWAIRBNGHEZEL LTET,
TERAWLLEWZ T —hERIEE. AT v TIZEEL LS,

38



AR gVFEEET Y VIHRE
PoO—hEBHN SWEETAREANRY MCEE3BRBEREMRZHAEIZHDTY,
FEME @HESWFEHEX IRV Y g YE1—O— (EXXEREEEHFRIIDOANTTEN)

=R HBIIFE— (SWetEHR)

2 EEFIEAT ( )
3 RALEFE ( )
4 BRI ( )
5 ERAKEsMER  ( )AH ( JA

6 MECEUVICERBIEERZ CHRILI W, )
BERE(EEERED)

]

RBE(EEE - BERED. SMELETY 3 VED)

BB (EEEBREORIGE - MABENR L)

TE - EYE (ShEL:m. RTERE)

Wl - IBBBE(F 7Y —JRVYI Yy, PRSIV 3V5)

I8 (RBTAE)

EERRE(FENRRE. FHEARE)

EEEEE (@R, BREE, *ic. BRF)

ZERFEIEE(BERRE. SERES)

WML YILE(ERE. OA-AVHEds. RIFRREEREEER)

FIRIEAE (LRERBREE, FZERMENRE)

BEIX - ERE (579 ME LR BNEAR - BEERDRES)

BRPOAGE (M. BEEBRAY V7. IVIRZAVE)

ZOM(ERLRICHIESI NG VEE)

G EESESESICICISNGNGICI®ESRS)

N
mw &

H|BEBBBBBEBBE BB HHH

7 ZMEOREMEX TORBFEROFEAE
1LEEE 2RTEE 3.3ME 4.7 0 )

8 EEE R (PCO)DER
1JERALTWAW 25FRAUI>RHEZ SHERLES W, (

ook kokoskosk sk sk k sk k ok kR SHABDAE D ST NE UTc.o 3k sk sk >k sk sk sk ok ok skoskosk

39






118
FERL19%F1H

¥ 17
HEEASWEEFB IRV Y g3y E2—0O—
T330-0846
SWeEMARAEXKFEIZ-1 KEXEERELF
TEL 048-647-0788 FAX 048-647-0116
URL http://www.scvb.or.jp
E-mail scvb-conv@scvb.or.jp







